
Štefanova ulica 5, 1000 Ljubljana T: 01 478 60 01
F: 01 478 60 58 
E: gp.mz@gov.si
www.mz.gov.si

Številka: 122-28/2024-2711-91 
Datum: 2.12. 2024 

Zadeva: Odgovor na odprto pismo predsednice društva Trepetlika 

Spoštovana gospa Cvetka Pavlina Likar, 

Odzivam se kot prvi naslovnik vaših odprtih pisem, ki ste nam jih poslala 13. 11. 2024. Uvodoma 
pravite, da na sestanku, ki je bil sklican na Ministrstvu za zdravje 22. oktobra 2024  niste imela 
priložnosti pojasniti vaših stališč. Vsi  udeleženci sestanka  smo vam bili pripravljeni prisluhniti, 
vendar z Vaše strani ni šlo brez vnovičnih nesmiselnih  polemik, razčiščevanj  in obtožb. 

Kot ste  v pismu napisala, se nam na Ministrstvu za zdravje iskreno in najlepše zahvaljujete za 
tvorno sodelovanje, po 18 letih  dela v društvu pa se s položaja predsednice umikate. Gotovo 
vam ne samo jaz, temveč tudi drugi dobronamerni ljudje v društvu in izven njega priznavamo to, 
kar smo priznali tudi ustanoviteljem društva in vsem dosedanjim predsednikom: odločnost, 
predanost in  žrtvovanje za dobrobit bolnikov in društva.  

Funkcija društva  je, da združuje čim več  predanih ljudi za dobrobit posamezne skupine. 
Zagotovo pripomore k uspešnosti društva:  enotnost,  medsebojno sodelovanje in spoštovanje -  
ljudi in postavljenih pravil.  Tega v društvu ni več zaznati, mnogi člani se od Trepetlike razočarano 
odvračajo, nekaj jih je ustanovilo  novo društvo in po prevladujočih  informacijah se nadaljuje zgolj 
medsebojno osebno obtoževanje. Vsi se strinjamo, da je potrebno nekaj spremeniti. Radikalno. 
Zato vašo odločitev o odstopu sprejemamo in pozdravljamo in jo razumemo kot dano priložnost 
za nadaljnje uspehe društva Trepetlika.

Ministrstvo za zdravje na noben način ne posega v avtonomne odločitve, ki jih bodo sprejeli 
ustrezni organi društva. Opozarjamo zgolj na to, da bo potrebno na novo vzpostaviti stik in 
sodelovanje tudi s stroko. Tega sedaj ni in če se bo tako nadaljevalo ni nobene možnosti, da bi 
bila obnovitvena rehabilitacija za bolnike mogoča tudi v letu 2025. Zelo smo zaskrbljeni, da je to 
sodelovanje med Trepetliko pod vašim vodstvom in stroko porušeno oziroma ga ni več – zlasti, 
ker ste kot predsednica za pridobitev projektnih sredstev brez soglasja navedli ime enega od 
Trepetliki najbolj predanih zdravnikov. 

Zato je prioritetna skrb, da se vezi s stroko in transparentno sodelovanje z Ministrstvom za zdravje 
obnovijo z novim vodstvom. Trepetlika ima zaradi različnih statusov in dolgoletne odlične podpore 
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s strani stroke velik kapital, da prevzema tako zahtevne naloge, kot je obnovitvena rehabilitacije 
in ostali projekti. Kdorkoli drug, ki bo ad hoc ustanovil sorodno društvo bo potreboval leta dela, 
da bi se lahko potegoval za izvajanje podobnih nalog. Največje žrtve takih osebnih obtoževanj, 
zaradi katerih se Trepetlika razpada so bolniki s parkinsonizmom.

Vsem, ki jim je mar nadaljnja usoda društva predlagam združevanje moči in spoštljiv odnos med 
seboj in navzven. Le tako bo društvo uspešno.  Kot vemo, se krona sveti tistemu, ki jo gleda in 
veliko manj tistemu, ki jo nosi. To bo občutilo tudi novo vodstvo. Želel bi si, da bi bili novi kandidati 
za vodenje organizacije dovolj kritični najprej do sebe, če zmorejo prevzeti veliko odgovornost za 
vodenje organizacije. Kdor nima vzpostavljenega kontakta in odnosov s stroko, sodelovanja z 
državnimi in drugimi ustanovami, izkušenj z nastopi v javnosti bo  težko uspešno vodil Trepetliko. 

Ker so bila dosedanja pisma javna, poskrbite, da se tudi s tem odgovorom, še pred zborom, na 
spletni strani kot tudi na samem zboru seznani članstvo.

Pošiljam ga tudi vsem, ki so dosedaj kakorkoli sodelovali v javnih razpravah/dopisih razmer v 
Trepetliki.

Spoštovana gospa Cvetka Pavlina Likar, vse kar ste naredili dobrega se človeku vrne, naj bo tudi 
pri vas tako.

Lepo vas pozdravljam, s spoštovanjem.
Damijan Jagodic, sekretar
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